

# DonnaOckenden

Donna Ockenden Ltd. First Floor, 31 North Street, Chichester, West Sussex, PO19 1LX  
Nr. TVA: 168 5906 65 - Înregistrată în Anglia și Țara Galilor - Nr. companie: 8604834  
Sediul social: 3 Lion Street, Chichester, West Sussex, PO19 1LW

Dragi familii,

Sperăm că sunteți bine. Ca parte a angajamentului nostru de a rămâne deschiși și onești pe toată durata Evaluării, încercăm să oferim actualizări tuturor familiilor participante la Evaluare, cât de des și cât de sensibil se poate. Vă rugăm să citiți următoarea actualizare de la Donna Ockenden, președintele procesului de Evaluare, despre progresul Evaluării și ce presupune acesta pentru familiile care fac parte din Evaluare.

Până astăzi, 2032 de familii s-au alăturat Evaluării. Pentru a fi inclusă în cadrul Evaluării, o familie trebuie să îndeplinească [termenii de referință](#). Modul în care primim informații despre o familie care urmează să fie inclusă în Evaluare este prin contact direct din partea familiei și/sau prin informații primite de la Trust de către echipa de Evaluare prin procesul de „carte deschisă”. Procesul de „carte deschisă” este termenul folosit pentru a descrie modul în care Trustul își analizează dosarele pentru a decide dacă vreun caz respectă termenii de referință ai Evaluării.

Am lucrat cu Anthony May, directorul executiv al Nottingham University Hospitals NHS Trust, și colegii săi pentru a ne asigura că toate cazurile adecvate sunt incluse în evaluarea independentă. Această colaborare a identificat unele discrepanțe. Aceste discrepanțe sunt cazuri care ar fi trebuit trimise către echipa de Evaluare, dar acest lucru nu s-a întâmplat. Discrepanțele se referă la următoarele categorii:

- Bebeluși care au decedat
- Bebeluși cu leziuni cerebrale
- Mame care au decedat

Dorim să subliniem că această situație a avut loc ca urmare a unei adevărate neînțelegeri. Aceste cazuri vor fi trimise către echipa de Evaluare în regim de urgență. Astfel, acestea vor fi revizuite de echipa noastră, putem oferi sprijin familiilor, iar Trustul va învăța din experiențele cazurilor respective.

Prin urmare, numărul familiilor care urmează să fie incluse în Evaluare va crește semnificativ; este de așteptat să includem până la 300 de familii noi. Ne așteptăm ca numărul de familii din cadrul Evaluării (când procesul de Evaluare nu va mai accepta cazuri noi, la sfârșitul lunii mai 2025) să fie de aproximativ 2500 de familii.

Familiile își vor aminti faptul că am spus întotdeauna că vom face tot posibilul să publicăm raportul la sfârșitul lunii septembrie 2025. Când ne-am asumat acest angajament, aveam aproximativ 1700 de familii incluse în procesul de Evaluare. Chiar și fără ca noile familii să se alătore Evaluării, numărul acestora a crescut la 2032 până în prezent. Odată cu includerea noilor familii în procesul de Evaluare, vă anunțăm că va trebui să amânăm publicarea raportului până în iunie 2026, iar feedbackul la nivel de familie va fi furnizat după publicare. Acest lucru va oferi echipei de Evaluare oportunitatea de a furniza sprijin tuturor familiilor și va permite ca toate cazurile să fie evaluate la cele mai înalte standarde profesionale, aspect la care ne așteptăm cu toții. Termenii de referință vor fi actualizați pentru a reflecta noua dată de publicare și data la care procesul de Evaluare nu va mai permite includerea de cazuri noi.

Recunoaștem că primirea unei astfel de actualizări poate fi dificilă pentru unele familii, așa că, dacă simțiți că aveți nevoie de sprijin suplimentar în acest moment, vă rugăm să contactați echipa de Evaluare sau „Serviciul de sprijin psihologic pentru familii” (FPSS) . Suntem aici pentru a vă ajuta atunci când putem.

Acest anunț a fost făcut sâmbătă, 1 februarie, și distribuit prin e-mail tuturor familiilor ce fac parte din procesul de Evaluare. V-am trimis această scrisoare prin poștă deoarece nu avem o adresă de e-mail pentru dumneavoastră. Dacă doriți să primiți actualizări prin e-mail, aspect care va permite o comunicare mai promptă în continuare, vă rugăm să contactați biroul nostru cu adresa dumneavoastră de e-mail.

Vă mulțumesc.



Donna Ockenden

Președinte

Evaluare independentă a serviciilor de maternitate

### **Evaluare independentă a serviciilor de maternitate**

Program de lucru: luni – vineri, 9:00-17:00

Email: [nottsreview@donnaockenden.com](mailto:nottsreview@donnaockenden.com)

Telefon: 01243 786993

### **Serviciul de sprijin psihologic pentru familii (FPSS)**

Serviciul de sprijin psihologic pentru familii susține familiile implicate în evaluarea independentă a serviciilor de maternitate din cadrul Nottingham University Hospitals NHS Trust. Aceștia au o echipă de terapeuți acreditați care au experiență în furnizarea de terapii psihologice persoanelor care se confruntă cu traume, pierderi și o serie de alte dificultăți.

Apelați: 0115 200 1000

Email: [enquiries@fpssnottingham.co.uk](mailto:enquiries@fpssnottingham.co.uk)

Website: [www.fpssnottingham.co.uk](http://www.fpssnottingham.co.uk)